本周我持仓的宁波银行,招行,建行都要发放现金红利了。一年中最美好的一周要来了。三家的分红方案分别是:

宁波银行:

股权登记日为:2023年7月11日;除权除息日为:2023年7月12日。每10股派发5元现金分红。

招商银行:

股权登记日为:2023年7月12日;除权除息日为:2023年7月13日。每10股派发17.38元现金分红。

建设银行:

股权登记日为:2023年7月13日;除权除息日为:2023年7月14日。每10股派发3.89元现金分红。

下面谈一下我的分红会怎么用,大家可以参考但是要根据自己的实际情况进行调整。首先,我的账户分为股权仓和打野仓两大类。股权仓在信用账户中,账户长期执行加杠杆的筹码收集策略。打野仓主要用于拼凑深市的打新市值,和闲来无事做做差价找点乐趣。

目前我的股权仓中主要持仓为招商银行,第二持仓为建设银行。其中,招商银行的仓位配置超过100%。建行属于退而求其次的选择。因为,现在多数券商对于信用账户都有持股集中度限制。特别是对于担保比越低的账户,其集中度控制越严格。为了充分利用杠杆额度,我不得不买入建行作为第二持仓。在打野仓中主要持有为宁波银行,第二持仓是招商银行。

今年银行股的走势只有一月份表现比较亮眼,后面整体都处于调整期。这也就给我们这些持股收息投资者带来了一个非常难得的低位分红再投的机会。上一次出现这种机会还是在2018年。所以,今年大的策略一定是分红再投。具体到不同的仓,会有细微调节。

对于股权仓,分红除了会自动扣除部分逾期的融资利息外,剩余的分红会集中优先买入招商银行。至于是分红当天就买还是等一等再买要看分红前招行的股价。如果,登记日收盘招行的股价低于35元,那么第二天我打算执行无条件优先买入招行的策略。如果登记日收盘招行的股价高于37元,那么我会选择耐心等股价回落再买入。如果登记日收盘招行的股价介于35-37之间就看自己的盘感了。

从目前看主仓大概率是执行无条件买入招行的策略。但是,我的主仓有一个独特的问题,就是融资仓有集中度持股限制。很可能,我的分红无法买入招商银行,那么我会转而买入股权仓的第二选择——建设银行。建行虽然今年涨了一些,但是股价依然远低于合理估值,特别是未来有中特估概念加持,再加上四大行中A股流通筹码最少的优势,大概率建行后期还有机会再创新高。

不过,无论本周股市走势如何,我都不会选择用分红直接还融资款。因为,目前无论是建行还是招行都符合融资心经里大额融资的标准。如果我们用分红偿还融资就太不划算了。

股权仓相对比较容易,就是买买,问题只是什么时候买而已。打野仓这边就有个麻烦,就是到底要不要参与分红。因为打野仓经常会做一些撸羊毛的交易,所以持股时间普遍是不足1年的。如果,我选择了参与分红,那么未来再卖出的时候就要按照持股时间判定是否要补缴红利税。

关于补缴红利税的细节,宁波银行的公告中特别给出了算法。大家可以参考:

注:根据先进先出的原则,以投资者证券账户为单位计算持股期限,持股1个月(含1个月)以内,每10股补缴税款1元;持股1个月以上至1年(含1年)的,每10股补缴税款0.5元;持股超过1年的,不需补缴税款。

这段说明很明确了红利税补缴的计算方法:先进先出,而且是以投资者证券账户为单位,也就是说同一投资者名下不同的证券账户之间不存在跨账户补缴红利税的可能。

目前,让我比较纠结的是,打野仓是否要逃权规避分红。由于目前招行、宁波行都处于底部区域。在这里卖出逃权,万一第二天除权日开盘直接走填权的模式就很被动了。思前想后,最终我决定宁波银行不逃权享有分红,在招行的股权登记日前尽量降低招行的持仓。也就是说逃招行的分红,不逃宁波银行的分红。

之所以不逃宁波银行的分红,关键是宁波银行本身的股息率较低。10股分5元,现价25元多的股价相当于股息率只有2%左右。考虑到,我的打野仓最近动的幅度也不大,交易并不频繁。所以,后期即使卖出做差价,估计也只是符合10%的红利税那一档,即损失为2%*10%=0.2%,这个损失和逃权再买回来的手续费+印花税相差无几。这还是在不填权的大前提下,如果填权了损失就更大。

反观招行那边股息率超过5%,如果享有分红后再卖出损失率约为0.5%。这个要超过逃权交易的手续费了。所以,我的策略是在招行股权登记日前尽量压低招行在打

野仓中的占比。宁波银行参与分红后的现金分红如果没有显著下跌就保留现金的形态,等招行除权后再买入招行。

今年分红使用的大致策略就是如此。考虑到各位看官和我的账户情况也不相同。所以,建议还是自己做好自己的分红使用策略,以应对市场发生的变化。